

('Η Ησολοία της ΚΡΕ-ΕΡΕΝ Κρήτης τέλος, άγαπητοί μας, άφροταί, έδωσε στην δημοσιότητα έν-κοίνωσι, στην όποιαν μετόξυ άλλων τονίζονται και τό διδλουθα)

'Η Ησολοία της ΕΡΕ Κρήτης, οισθάνεται την μεγαλύτεραν όπδ έπταετίας έθνικήν όποχρέωσιν, νά διατυπώση πρός πάσαν κατεθουσιν, τίς κρυστάλλινες 'Ελληνικές θέσεις της, Έναντι τών σοβαρών έθνικων-οικονομικων-οικονομικων και πολιτικων προβλημάτων της χώρας.

Την 21ην 'Απριλίου τοϋ 1967 (συνεχίζει ή όνοκοίνωσις της ΕΡΕΝ Κρήτης) διεγράφη ότι τό 'Εθνικόν όποσυνείλητον τών 'Ευόπων Δυνάμεων, έκενέβη διά νά άποτρέψη 'Εθνικήν-συνμορά.

'Ως πρός την άναγκαιότητα της έπεμβάσεως εκείνης και τ' έν εϋρυτέραν 'Εθνικήν της χρησιμότητα, θέ όμιλήση λίγο άργότερα ή 'Ελληνική Ιστορία .

'Η πορεία της έπεμβάσεως εκείνης, άς έπεδειχθη όπδ τό διόγγεσμα τοϋ σημερινού Πρωθυπουργού, ήτο μόνον , ή κατάληξις της έξουσιαις όπδ μιαν άμείβοις άξιωματικων και ή έδραϊσις ένός προδικαγοϋς και τυραννικοϋ καθεστώτος.

'Η διοκυβέρνησις της χώρας μέ όλοκληρωτικές μεθόδους έθνημιοργησε στην 'Αόμοσιον νεανικήν έλληνικήν φυχήν ρευστές έσολογμικές τίσεις, μέ άμύσους κινδύνους πλέον διέ την όμαλήν έθνικήν πορείαν, έποτέλεσμα της όποιας θέ είναι ευστυχώς, ό κλυδωνισμός της μελλοντικής έξωτερικής πολιτικής, μέσο στα πλαίσια τών συμμαχιων και της άδρασεως γενικότερα.

(Και ή όνοκοίνωσις της ησολοίας της ΕΡΕ Κρήτης συνεχίζεται)

Τό νεανικόν έλληνικόν αίμα τών άγωνιστών της Δημοκρατίας, καϋ χύθησε στούς όρδους τών 'Αθηνων, άποτελεί τό όποκοιόγραμμα έσφαλμίνων πολιτικων ένεργειων, εκείνων καϋ κινήθησαν έρμήνη τοϋ 'Ελληνικοϋ λαού.

'Η έθνική μας συνέδησις-ήτις άναγκάζει νά άντιπροσωπεμεν δημοσίως καθε κατηγορίαν όποθευθήποτε προ-ρχόμενη, κατέ της πολιτικής ήγασίας της χώρας, άς έπίσης νά κατογγείλωμε εις την διεθνή δημοκρατική κοινή Γνώμη, άς όποκλειστικά άνευθύνους τοϋ θώου αιματος, εκείνους καϋ μίλησαν για άναρχικούς και κομμουνιστάς.

'Η μόνη άλήθεια ή όποια τελικώς έλαμψε εις όλοκληρον τόν 'Ελληνικόν κήρον, είναι ότι οι έγκλεισθέντες εις τό καλυτεχνέστον ήσαν 'Ελληνες ήσοι, έσολογμικώς και έθνικώς όρθως σκεπτόμενοι εξ όλων τών κομμάτων της χώρας, οι θε άναρχικοί ήσαν οι έγκλίετοι πων σκοτεινων δυνάμεων της άνωμαλίας, καϋ προσεκάθησαν έμμεταλλευόμενοι τόν άγώνα για έλευτερία δημοκρατία και έθνικήν άξιοπρέπειαν νά τοϋς στρέθουν πρός τόν άναρχισμόν

γιά να δικαιολογήσουν το άθωο αίμα που χύθηκε. Οι έπιθυμούντες να αποδώσουν φόρον τιμής εις τούς ήρωες του πολυτεχνείου, πρέπει να αποφύγουν πλέον να δώσουν την ευκαιρία εις τις ανθελληνικές δυνάμεις να έμμετολλευθούν την ιεράν αυτήν εκδήλωσιν.

Τά γεγονότα του Πολυτεχνείου έδωσαν σαφή δείγματα της έπταετοϋς διακυβερνήσεως και των τάσεων που έδημιούργησε και διέγραφαν έντονα τούς κινδύνους που δημιουργούνται όταν κυβερνήσεις διορίζονται από τούς γνωστούς κύκλους και δεν βαπτίζονται εις την λαϊκήν κυριαρχίαν.

Η κοινωνική άναταραχή, ως και η έπελθοϋσα φυκική διίστασις του λαού με τās ένδπλους δυνάμεις του, θά έχη εις όποιανδήποτε, δύσκολη συμμαχική και ένινική κομπή τά έπακόλουθα της άποσυνθέσεως.

Η έλλειψις έμπιστοσύνης του λαού εις την διορισμένην κυβέρνησιν του, άπετέλεσε και άποτελεϊ, τροχοπέδην με άμεσους κινδύνους κατωρθέσεως της κρατικής έξουσίας.

Τό φάσμα του πληθωρισμού και τά έλλείμματα εις όλους τούς τομείς της οίκονομίας με την εκ παραλλήλου άνοδον του τιμαρίθμου, την μείωσιν της άγοραστικής κινήσεως και την άναστολήν εκτελέσεως δημοσίων έργων και την έν γένει οίκοδομικήν δραστηριότητα, θά δημιούργηση θανάσιμα πληγήματα εις την γεωργίαν, την βιομηχανία και τό έμπόριον με άμεσο αντίκτυπο εις έργαζόμενον έλληνικόν λαόν, ό όποιος θά ζήση από κωνσταντό μεγάλο κήμα της άνεργίας.

Τό συνεχιζόμενον πάγωμα της συνδέσεως της χώρας με την κοινή άγορά θά δημιουργήση άβάστοχτα οικονομικά βάρη εις όλον τό κύκλωμα της παραγωγής.

Η Νεολαία της ΔΡΕ έχοντας συναίσθησιν των κολλαπλών προβλημάτων που άνέφερε και άλλων που έν τή πορεία της άνωμαλίας δημιουργούνται, υφάνει την φωνήν της και καλεϊ όλες τις οργανώσεις των κομματικών νεολαϊών της χώρας, να συμπαρασταθούν ήνωμένες εις τόν άγώνα της

Η επανίστασις της 25ης Νοεμβρίου του 1973 και ό 'αθηνικός κορμός των ένόπλιων δυνάμεων όφείλουν να προβληματισθούν έλληνικά, παραμερίζοντας επιτέλους τις συμβουλές των γνωστών κήλων. Έχοντας όέ σάν φάρον του προβληματισμού των την κατάπτωσιν της πατρίδος μας από την έπταετίαν που πέρασε, νά δώσουν λύσιν μέσα από τόν λαόν.

(Και η ΔΡΕ/Κρήτης, άγαπηταί άκροαταί, καταλήγει εις την άνακοίνωσιν της τονίζοντας). Ότι για να έξέλθη η χώρα από τό όδιέζοδο πρέπει να κληθθί άμέσως, ό Κων/νος Κοραμανλής, ό όποιος άφού βαπτισθί εις την λαϊκήν κυριαρχίαν, να προχωρήσει εις την ήγήσιν νέου συντάγματος και να γεφυρώσει με την ισχυρήν κυβέρνησιν του τό ρήγμα μεταξύ λαού και στρατού, καθώς και την διάστασιν λαού και κρατικής έξουσίας, και να προχωρήσει (όπως τονίζεται εις την άνακοίνωσιν) μεθοδικά και

γρήγορα εις τήν λύσιν τῶν προβλημάτων καί τήν ὑγιᾶ ἀνομιῶσιν τοῦ πολιτικοῦ βίου. Ὁ ἔθνικος κορμός τῶν ἐνόπλιων δυνάμεων ἔχει ἐνώπιόν του τήν μοναδικήν ἱστορικῶς λύσιν τοῦ Κων/νου Καρομανλῆ, ὅστις ἀποτελεῖ τήν μόνην ἐγγύησιν διὰ τήν ὁμαλήν μετάβασιν εἰς τήν Δημοκρατίαν. Ἐν τήν ἀπώλῃσιν καὶ ἀπώλῃσιν καί ἡ Ἑλλάς τό μέλλον της ἔθνικῶς καί πολιτικῶς.

ΔΙΑ ΤΗΣ ΕΡΣΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΟΥΡΑΚΗΣ

